

Студенты ВШ ЮиСТЭ в Законодательном собрании СПб



В 2021 году был избран 7-й созыв Законодательного собрания Санкт-Петербурга, который возглавил Александр Бельский. В рамках исполнения государственных задач в сфере молодежной политики сегодня Законодательное собрание формирует Молодежный парламент и проводит мероприятия, связанные с молодежным парламентаризмом.

Политехнический университет имеет давние связи с Законодательным собранием Санкт-Петербурга, с его председателем и депутатами, которые являются частыми гостями Политеха.

Как отмечает проректор по молодежной политике и коммуникативным технологиям Максим Пашоликов:

Конструктивное взаимодействие в области молодежной политики налажено не только с территориальными и муниципальными органами исполнительной и законодательной власти, но и с Законодательным собранием в лице действующего руководства и депутатов.

Политехнический университет проводит совместные акции и мероприятия, направленные на воспитание подрастающего поколения в духе любви к Родине, сохранение исторической памяти и продвижение российской науки и образования.

В рамках взаимодействия с депутатами Законодательного собрания с 19 по 27 апреля 2022 года студенческий актив, профком и студенты-юристы Политехнического университета (всего более 60 человек) были приглашены в Законодательное собрание, где в форме дискуссии депутаты Законодательного собрания по поручению председателя Александра Бельского обсудили проблемные вопросы регионального законотворчества, рассказали о текущей работе депутатов и истории петербургского парламентаризма. В ходе экскурсии по Мариинскому дворцу студенты осмотрели парадное убранство дворца, посетили Зал заседаний, Ротонду, Помпейский и Танцевальный залы, портретную галерею Почетных жителей города.



Студентов сопровождали депутаты Алексей Зинчук, Андрей Малков, Любовь Менделеева, преподаватели ВШ ЮиСТЭ Дмитрий Мохоров, Наталья Даньшина, Яна Верамович, Татьяна Зябкина.

Депутаты Законодательного собрания отметили высокую правовую подготовку и знания студентов-политехников, которым было предложено активно участвовать в деятельности Молодежного парламента и комиссий Законодательного собрания. Студенты на практике увидели, как проходит работа депутатов, получили ответы на интересующие их вопросы о законотворческих инициативах.



Директор ВШ ЮиСТЭ Дмитрий Мохоров особо отметил:

Современная молодежь имеет активную гражданскую и правовую позиции. Поддерживая политику нашего государства, студенты овладевают новыми знаниями для того, чтобы служить Родине на исполнительном, законодательном уровне, в промышленности и экономике, применять свои знания на практике, развивая науку и укрепляя российскую государственность.